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  بعض أجوبة اختبار الأساسیات مع الشرح
 
  ھـ١٤٣١محرم شھر من الأول الأسبوع خلال الصناعیة المنشآت لأحد الخام المواد حركة یلي فیما/1

  .ریال للوحده  ١٢وحده بسعر  ١٥٠   المواد من المخزون رصید كان ھـ١/١/١٤٣١في
  .ریال للوحدة  ١٥وحدة بسعر  ١٠٠شراء  تم ھـ٢/١/١٤٣١في
  .ریال للوحدة  ١٣وحدة بسعر  ١٣٠ھـ تم شراء ٧/١/١٤٣١في
 .ریال للوحدة  ١٦وحدة بسعر ١٤٠ھـ تم شراء ١٠/١/١٤٣١في
 .ریال للوحدة  ١٤وحدة بسعر  ١٥٠ھـ تم شراء ١٣/١/١٤٣١في

 .وحدة من المواد للإنتاج  ٢٨٠تم صرف  ھـ٨/١/١٤٣١ي أنھ ففإذا علمت 
 : تبلغ المخزون تسعیر في أولاً صادرأولاً  الوارد لطریقة وفقا للإنتاج المنصرفة المواد تكلفة فإن
A ریال ٣٦٩٠ 
B ریال ٤٩٩٠ 
C ریال ٣٣٠٠ 
D ریال ٥٣١٠ 

 طریقة الحل 
 وحدة ٢٨٠السؤال طالب الوارد أولاً صادر أولاً نأخذ اول تاریخ عندنا یعنى من فوق الي تحت ، وفي السؤال تم صرف 

  وحدة٢٨٠نأخذھا كلھا لان المصروف    ریال ١٢وحدة بسعر  ١٥٠عندنا  ١/١في 
  وحدة٢٨٠نأخذ كلھا لأن المصروف  ریال ١٥وحدة بسعر  ١٠٠عندنا  ٢/١في  
 وحدة ٢٨٠) = ٣٠+١٠٠+١٥٠(لأن كمیة المصروف اكتملت  وحدة ٣٠نأخذ  ریال ١٣وحدة بسعر  ١٣٠عندنا  ٧/١في 

١٣*٣٠+  ١٥*١٠٠+ ١٢*١٥٠  
  ریال ٣٦٩٠=  ٣٩٠+  ١٥٠٠ + ١٨٠٠

  
 
ریال للطن الواحد وحصلت على خصم تجاري بنسبة  ٥٠٠بسعر  حدید طن  ٣٠٠الصناعیة بشراء  الوحدةقامت شركة / 2

 من سعر الشراء بعد الخصم% ٢٠ریال ، ومصاریف الجمارك ١٢٠٠٠وبلغت مصروفات النقل .   من سعر الشراء% ١٠
  :طن الواحد من الحدید بناءً على ما تقدم تبلغ تكلفة شراء ال

  
A ریال ٣٤٢ 
B ریال ٥٧٠ 
C ریال ٤٧٥ 
D ریال ٥٨٠ 
  

  طریقة الحل 
  ریال ١٥٠٠٠٠= سعر الشراء  ھو  اللي   ٥٠٠طن    ضرب       ٣٠٠في السؤال معطینا    

  ریال ١٣٥٠٠٠% ) = ١٠*  ١٥٠٠٠٠(  – ١٥٠٠٠٠= سعر الشراء بعد الخصم التجاري 
  ریال ١٦٢٠٠٠% ) = ٢٠*  ١٣٥٠٠٠+ (  ١٣٥٠٠٠= مصاریف الجمارك % ٢٠سعر الشراء بعد إضافة 

  ریال ١٧٤٠٠٠=  ١٢٠٠٠+  ١٦٢٠٠٠= سعر الشراء بعد إضافة مصاریف النقل 
  طن/ ریال  ٥٨٠=  ٣٠٠ ÷ریال   ١٧٤٠٠٠= عدد الوحدات  ÷التكلفة الإجمالیة = تكلفة شراء الوحدة 

  
  
  : على أنھاتوقف انتقال العمال من أمر انتاجي إلى آخر بالمصنع الوقت الضائع نتیجة  تعالج تكلفة/3
A تكلفة غیر مباشرة 
B تكلفة مباشرة 
C خسارة 
D فترة 
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  .ریال للوحده  ١٢وحده بسعر  ١٥٠   المواد من المخزون رصید كان ھـ١/١/١٤٣١في
  .ریال للوحدة  ١٥وحدة بسعر  ١٠٠شراء  تم ھـ٢/١/١٤٣١في
  .ریال للوحدة  ١٣وحدة بسعر  ١٣٠ھـ تم شراء ٧/١/١٤٣١في
 .ریال للوحدة  ١٦وحدة بسعر ١٤٠ھـ تم شراء ١٠/١/١٤٣١في
 .ریال للوحدة  ١٤وحدة بسعر  ١٥٠ھـ تم شراء ١٣/١/١٤٣١في

 .وحدة من المواد للإنتاج  ٣٠٠تم صرف  ھـ١١/١/١٤٣١أنھ في فإذا علمت 
 : تبلغ المخزون تسعیر في أولاً أخیراً صادر الوارد لطریقة وفقا للإنتاج المنصرفة المواد تكلفة فإن
A ریال ٤٦٨٠ 
B ریال ٥١٣٠ 
C ریال ٤٢١٠ 
D ریال ٤٣٨٠ 

 طریقة الحل 
، وفي السؤال تم  فوقالي  تحتیعنى من  ھـ١١/١/١٤٣١قبل تاریخ عندنا  آخرصادر أولاً نأخذ  أخیراًالسؤال طالب الوارد 

 وحدة ٣٠٠صرف 
  وحدة٣٠٠نأخذھا كلھا لان المصروف    ریال ١٦وحدة بسعر  ١٤٠عندنا  ١٠/١في 

  وحدة٣٠٠نأخذ كلھا لأن المصروف  ریال ١٣وحدة بسعر  ١٣٠عندنا  ٧/١في  
 وحدة ٣٠٠) = ٣٠+١٣٠+١٤٠(لأن كمیة المصروف اكتملت  وحدة ٣٠نأخذ  ریال ١٥وحدة بسعر  ١٠٠عندنا  ٢/١في 

١٥*٣٠+  ١٣*١٣٠+ ١٦*١٤٠  
  ریال ٤٣٨٠=  ٤٥٠+  ١٦٩٠+  ٢٢٤٠

 
 ، وبعد مرور سبعة أعوام قررت المنشأة التخلص% ١٠سنوي بنسبة  استھلاك لھا یحتسب ، ریال ٢٠٠٠٠بمبلغ  سیارة شراء تم /5

  ریال ٤٠٠٠من السیارة ببیعھا ، حیث بلغت القیمة البیعیة لھا في ھذا التاریخ 
 

 : الغارقة التكلفة قیمة تبلغ علیھ بناء
A ریال ٢٠٠٠ 
B ریال ٦٠٠٠ 
C ریال ٤٠٠٠ 
D  صفر 

  طریقة الحل
  ریال٢٠٠٠٠ =السیارة قیمة 

 :یعني% ١٠الاستھلاك السنوي لھا 
 سنة ریال كل٢٠٠٠= ١٠٠ ÷ ١٠*  ٢٠٠٠٠ 

  ة الإھلاكریال قیم١٤٠٠٠ =  ٢٠٠٠* ٧ =سنوات ٧ بعد
 ریال ٦٠٠٠=  ١٤٠٠٠قیمة الإھلاك   – ٢٠٠٠٠قیمة الأصل 

 ریال٤٠٠٠ـ ب سنین ٧ وبعدین تم بیعھا بعد
  الغارقة ھي القیمة   ریال ٢٠٠٠ = ٤٠٠٠القیمة البیعیة  - ٦٠٠٠القیمة الدفتریة 

  
 
  :  التالي الجدول في بیاناتھا الموضح البدائل أحد في استثمارھا ویود ریال 300000 ما لدیھ شخصا أن یفرض/ 6

  ٣البدائل   ٢البدائل   ١البدائل   البدائل
  ٢١٦٠٠٠  ٢٠٠٠٠٠  ٢٤٠٠٠٠  الإرادات

  ١٣٢٠٠٠  ١٢٨٠٠٠  ١٨٠٠٠٠  المصروفات
        
        
  

 :ماھي تكلفة الفرصة البدیلة عند اختیار البدیل الأفضل 
A ریال ٦٥٠٠٠ 
B ریال ٧٢٠٠٠ 
C ریال ٥٤٠٠٠ 
D ریال ٦٠٠٠٠ 
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  الحل
  نطرح المصروفات من الإیرادات لكل بدیل للحصول على العائد لكل مشروع

  ریال ٦٠٠٠٠=  ١٨٠٠٠٠ – ٢٤٠٠٠٠ = ١البدیل
  ریال ٧٢٠٠٠=  ١٢٨٠٠٠ – ٢٠٠٠٠٠ = ٢البدیل
 ریال ٨٤٠٠٠ = ١٣٢٠٠٠-٢١٦٠٠٠ = ٣البدیل

 
  الخیار التالي بالأفضلیة للخیار الأول= إذاً تكلفة الفرصة البدیلة 

  ریال ٧٢٠٠٠= تكلفة الفرصة البدیلة 
 
 
   . ملاكھا أو للمنشاة مملوكھ موارد لاستغلال البدیلة الفرصة تكلفة بأنھا تعرف/7
  
A التكالیف الضمنیة 
B التكالیف الحدیة 
C التكالیف التفاضلیة 
D تكلفة الفرصة البدیلة  
 

   Sunk Costs     لمصطلح  المقابل لعربیة باللغة المحاسبي المصطلح 8/

  
A التفاضلیة لتكلفةا 
B تكلفة الفرصة البدیلة 
C غارقةالتكالیف ال 
D التكالیف الضمنیة  
   
  
  

  نكمل الحل لاحقاً نظراً لضیق الوقت

 تحیاتي أخوكم غشمر


